

«Book-симпатия»



19 июля в Детской библиотеке прошел день Book симпатий «Эту книгу я возьму с собой». Активные читатели Детской библиотеки делились своими впечатлениями о прочитанных книгах любимых авторов.

Детям младшего возраста Даше Кадыковой и Ксюше Алексеевой понравилась повесть Дейзи Медоус «Морская свинка Розы, или Тайна ветра» - завораживающая сказка о животных. Аня Хлебнова и Настя Кадыкова, ученицы 5-х классов рассказали о своих любимых произведениях. Аня выбрала книгу замечательной российской писательницы Елены Габовой «Просто про любовь», в которую вошли две повести о любви, удивительно точно передающие настроения подростков. В книге все как в жизни: надежда и разочарование, мечты и реальность, предательство и верность, и, конечно, любовь, без которой люди не были бы людьми. Настя презентовала юным читателям свою любимую книжку - рождественские истории Хелли Вебб «Покатай меня, медведица!», в которой все добрые желания девочки Сары на Рождество сбываются, и медвежонок находит свою маму. Насте также понравилась книга Эдит Несбит «Пятеро детей и Оно» - один из самых известных романов мировой классики для детей. Это добрая история о том, что не всегда сбывшиеся желания приносят радость. Юных читателей заинтересовали книжные предпочтения своих ровесников, и они решили обязательно прочитать их во время летних каникул.